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Pardubický kraj dlouhodobě a systematicky podporuje rozvoj hospodářsky a sociálně
ohrožených území (HSOÚ). Jedná se o správní obvody obcí s rozšířenou působností Česká
Třebová, Moravská Třebová, Svitavy a Králíky. Tato území se dlouhodobě potýkají s odlivem
mladých a kvalifikovaných obyvatel, se stárnutím populace, nižší podnikatelskou aktivitou
či omezenou dostupností služeb. Jedním z nových nástrojů podpory je i Nadační fond
HOMERUN Pardubického kraje. Ten motivuje vzdělané mladé lidi k návratu do regionu po
ukončení studia.

„Nadační fond jsme v loňském roce založili s naší Regionální rozvojovou agenturou a jeho činnost
jsme zahájili společně s prezidentem Petrem Pavlem při jeho zářijové návštěvě v Pardubickém kraji.
Už na podzim bylo podpořeno celkem deset mladých lidí z Českotřebovska a Moravskotřebovska.
Stipendisté získali za zimní semestr nadační příspěvek ve výši 50 tisíc korun a do konce dubna 2026
obdrží dalších 50 tisíc na letní semestr,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Na úspěšné pilotní výzvy navazuje aktuálně probíhající další kolo grantových výzev pro
vysokoškolské studenty v letním semestru 2026. Jejich cílem je navýšení počtu podpořených
studentů a současně posílení povědomí o nadačním fondu mezi cílovou skupinou.

„Od podzimu 2025 byla rovněž zahájena spolupráce s univerzitami, zejména s Univerzitou
Pardubice, a dalšími vzdělávacími institucemi. Současně dochází k postupnému budování vazeb mezi
studenty a regionálními zaměstnavateli, a to například formou praxí, stáží či mentoringu. Paralelně
probíhá komunikace s městy, bankovními institucemi a dalšími partnery v území s cílem vytvořit
funkční síť spolupráce,“ doplnil radní pro regionální rozvoj Roman Línek.

„V rámci plánovaných aktivit na rok 2026 předpokládáme rozšíření činnosti nadačního fondu na další
území, konkrétně na regiony Svitavsko a Králicko. Tím bude zajištěno pokrytí všech HSOÚ území v
Pardubickém kraji. V těchto regionech budou vyhlášeny pilotní stipendijní výzvy pro vysokoškolské
studenty a bude zde systematicky nastavena spolupráce s místními aktéry, zejména se
samosprávami, firmami a vzdělávacími institucemi. Současně dojde i k rozšíření cílových skupin. Od
podzimu 2026 bude fond nově podporovat také studenty středních škol v regionech Českotřebovska
a Moravskotřebovska. Podpora bude zaměřena především na realizaci studentských projektů a
posilování vztahu mladých lidí k regionu již v průběhu jejich studia,“ dodal k plánům fondu hejtman
Martin Netolický.

S ohledem na úspěšné zahájení činnosti nadačního fondu a plánované rozšíření jeho aktivit daroval
kraj do fondu dar ve výši 2,9 milionu korun na podporu rozšíření jeho činnosti.
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